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 التاريخة مسابقة في ماد  

 ة واحدةساع :المدة
 

 

 

 ...........................:الاسم

 ...........................:لرقما

 

  

 التربية والتعليم العالي وزارة

 العامة للتربية ةــالمديري

 الرسمية الامتحانات دائرة

 العادية0281لعام ادورة  الشهادة المتوسطةامتحانات 

 8312أي ار 03الأربعاء 

 / احتياجات خاصة فة مكي  

  

 

 



 6 نم 8 فحةص
 

 لإجابة:ل صةالمخص   ورقةالأكتب الإجابات على 

 ( 1111الوفد اللبناني الثاني الى مؤتمر الصلح ) -1

 :ل الوفد اللبناني الثاني الى مؤتمر الصلحك  ش  ت  سببًا واحدًا ل  ‌حد د -أ‌

 فشل‌الوفد‌الثالث. (1

 فشل‌الوفد‌الأوّل. (2

‌ون‌وعودته‌الى‌لبنان.مرض‌داوود‌عمّ‌ (3

 :الثاني إثنين من مطالب الوفد‌أذكر‌-ب

 عد.تسليم‌الحكم‌للرئيس‌حبيب‌باشا‌السّ‌ (1

 توسيع‌مساحة‌لبنان‌عبر‌إعادة‌الأراضي‌المسلوخة. (2

 إقفال‌الملاحة‌بوجه‌السفن‌الحليفة. (3

التعويض‌على‌اللبنانيين‌ما‌أصابهم‌من‌خسائر‌خلال‌ (4

‌الحرب.

‌:الثاني الوفد اقهالنتيجة التي حق  ‌بي ن‌-ج

 طرد‌الموفد‌اللبناني‌الذي‌غادر‌الى‌اميركا. (1

للبطريرك‌الماروني‌بالمساعدة‌على‌تحقيق‌‌وعد‌كليمنصو (2

 المطالب.

 معارضة‌الفرنسيين‌لمطالب‌اللبنانيين. (3

‌

 

 

 )نصف علامة(

 

 

 

 

 )علامتان(

 

 

 

 

 

 

 )نصف علامة(
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 ( 1121دولة لبنان الكبير ) -2

ل بما يناسبه من الأرقام في العمود الثاني. أربط  الحرف في العمود الأو 

‌

‌

صلاحيات‌المفوض‌‌ -‌أ

‌السامي

‌تنظيم‌إحتفالات‌الأعياد. .1

‌تعديل‌الدستور. .2

تحديد‌السياسة‌‌ .3

‌الإقتصاديّة.

‌عقد‌المعاهدات.‌ .4

‌تنظيم‌الضرائب. .5

‌كسر‌الإحتكارات. .6

 

ل بما يناسبه من الأرقام في العمود الثاني. أربط  الحرف في العمود الأو 

‌

التنظيمات‌الماليّة‌في‌ -‌ب

‌دولة‌لبنان‌الكبير.

‌بنك‌سوريا‌ولبنان. .1

‌بنك‌لبنان‌والإغتراب. .2

‌اللبنانيّة.‌الليرة .3

‌الرسوم‌الجمركيّة. .4

‌قانون‌البلديّات. .5

‌قانون‌الضرائب. .6

‌

 

 )علامتان(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )علامتان(
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 (1131-1121الحكم الوطني )  -3

 :الترتيب الصحيح لأسماء الرؤساء التالية إختر -أ 

 شارل‌دبّاس.‌–إميل‌إدّه‌‌–حبيب‌باشا‌السعد‌ (1

 إميل‌إدّه.‌–حبيب‌باشا‌السعد‌‌–شارل‌دبّاس‌‌ (2

في العمود الأول بما يناسبها في المنجزات الموجودة  أربط  -ب 

 العمود الثاني.

تعديل‌الدستور‌للمرّة‌ .1
‌الأولى.

‌

وضع‌الإتفاقيّة‌ .2
‌اللبنانيّة‌-الفرنسيّة

وضع‌النشيد‌الوطني‌ .3
‌اللبناني.

عهد‌الرئيس‌إميل‌ -أ‌
‌إده.

تخفيض‌مصاريف‌ .4
‌الدولة.

عهد‌الرئيس‌حبيب‌ -ب‌
‌باشا‌السعد.

‌عهد‌الرئيس‌شارل -ج‌‌كالوريا.وضع‌برامج‌الب .5
‌دبّاس.

ياز‌إدارة‌التبغ‌إعطاء‌امت .6
‌الريجي‌للشركة‌الفرنسية

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

 

 

 ة ونصف()علام

 

 
 

 )علامة ونصف(
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 (1141حزيران  -1131لبنان خلال الحرب العالمية الثانية )ايلول  -4

قتصادي ة: بين التعابير الآتية صن ف‌-‌‌‌‌‌‌‌‌‌  سياسي ة، وعسكري ة، وا 

 ‌تعليق‌الدستور‌-‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2مراقبة‌الشواطىء -1

‌اقبة‌الأسعارمر‌‌-‌‌‌‌‌‌‌‌4رئيسًاإميل‌إدّه‌الإبقاء‌على‌‌ -3

‌‌منع‌الإحتكار‌-‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌6حراسة‌الجسور‌-‌5

‌حلّ‌الحكومة.‌-‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌8مراقبة‌الصحف‌-7

 

 (1111-1114ولى )الحرب العالمية الأ  -5

ثلاثة أسباب غير مباشرة ساعدت على اندلاع الحرب العالمي ة  إختر

 الأولى.

‌إغتيال‌ولي‌عهد‌النمسا. -أ‌

‌التنافس‌الإستعماري. -ب‌

‌الى‌التسلح.السباق‌ -ج‌

‌الروح‌القوميّة. -د‌

‌دور‌الصحافة. -ه‌

‌الأحلاف‌العسكرية. -و‌

‌الدعوة‌الدينيّة. -ز‌

‌

 (أربع علامات) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ثلاث علامات(
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‌

 (1111-1114ولى )الحرب العالمية الأ   -1

 نذار النمساو..الدخيل من بين بنود الإ  أكتب - أ

 ‌حلّ‌الجمعيّات‌المعادية‌للنمسا -1

 المشاركين‌في‌اغتيال‌النمسا‌إعتقال -2

‌حلّ‌الجمعيات‌المعادية‌لروسيا‌-3

 السماح‌لقضاة‌النمساويين‌المشاركة‌في‌التحقيق.‌-4

‌

 .الإجابة الصحيحة إختر - ب

‌هو:‌موقف‌صربيا

 الإنذار‌النمساوي‌كاملًا.‌قبول‌ -1

 رفض‌الشرط‌المتعلّق‌بالتحقيق.‌ -2

‌هي:‌‌ردّة‌فعل‌النمسا‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 أعلنت‌الحرب‌على‌صربيا. -1

‌دعت‌الى‌عقد‌مؤتمر‌عالمي‌للسلام. -2

    

 

 (ة)علام  

 

 

 

 

  

  

 

 )علامة(   

 

 

 )علامة(

 



 8102 –معدلة  –الشهادة المتوسطة  –أسس التصحيح لمسابقة مادة التاريخ 

 احتياجات خاصة  

 (نصف علامة) فشل الوفد الاول  -2 أ -1رقم 
 توسيع مساحة لبنان... -2 ب -1رقم

 التعويض على اللبنانيين -4
 )علامتان(

 علامة لكل اجابة صحيحة
 )نصف علامة( وعد كليمنصو ... -2 ج -1رقم

  5-4-3-2أ=  أ -2رقم
 

 (علامتان
 نصف علامة لكل اجابة صحيحة

 (علامتان)  6-4-3-1ب= ب-2رقم
 نصف علامة لكل اجابة صحيحة

 علامة ونصف للترتيب الصحيح اميل اده -حبيب باشا السعد -شارل دباس أ-3رقم 
 . علامةكل اجابتين صحيحتين نصف  =ب 6=ج   5=ب   4=ج   3=أ   2أ=ج      ب -3رقم

/ إقالة الحكومة/  تعليق الدستور سياسيّة: أ  -4رقم 
/ / حلّ الحكومة الإبقاء على إميل إدّه رئيسًا

 مراقبة الصحف.

 )علامتان(
 .لكل اجابة صحيحة نصف علامة

 

 )علامة واحدة(  مراقبة الشواطىء/ حراسة الجسور عسكريّة: ب -4رقم
 نصف علامة لكل اجابة صحيحة

 )علامة واحدة(  منع الإحتكار/ مراقبة الأسعار إقتصاديّة: ج-4رقم 
 نصف علامة لكل اجابة صحيحة

 )ثلاث علامات( ه -ج -ب  -5رقم 
 علامة لكل اجابة صحيحة 

 )علامة واحدة( 3-أ أ -6رقم

 (8موقف صربيا هو) -ب ب -6رقم
  (0ردة الفعل النمساوية )    

 لموقف صربيا (ة واحدة)علام
 لردة الفعل واحدة ( )علامة    
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